

## **Сотрудники следственного управления проводят профилактические мероприятия среди молодежи**



С начала нового учебного года сотрудники каждого следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области повсеместно проводят со школьниками и учащейся молодежью встречи и правовые уроки, направленные на противодействие распространению в молодежной среде идей экстремизма, неонацизма и терроризма, раздают памятки по антитеррору.

На уроках с подростками и студентами рассматриваются вопросы противодействия экстремизму и терроризму, разбираются основания административной и уголовной ответственности за правонарушения и преступления против общественной безопасности и общественного порядка, в т.ч. в сети Интернет, приводятся примеры из судебной практики.

Кроме того, вопросы профилактики совершения экстремистских преступлений в молодежной

---

сrede обсуждаются на рабочих встречах с сотрудниками ПДН и Центра по противодействию экстремизму УМВД России по Омской области.

## Изображения



30 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/1617558>